Examen national de bacalaui'eat"2024
Proba E. ¢)
Matematici M_ st-nat

BAREM DE EVALUARE SINOTARE
Simulare
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este dlferlta de cea din barem, se-acorda punctajul
corespunzator

o Nuse acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje mtermedlar pentru rezolvarl partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

¢ = Se acordi zece puncte din oficiu. Nota ﬁnala se calculeaza p % lmpartlr ‘zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I de puncte)
L. | ayg3 = a + 2022 -1 2p
G023 = 2013 3p
120 | f)=glx)ex*—3x+2=2x—4 : 2p
x2—5x+6=0=>x, = ‘2,x2 = 3=>Suma a sectie a graficelor 3p
functnlor este 5 k ' o
3. 5x+7—(x—1)2=> 5x+7—-—2x+1 2p
& 3x =6, decix = 2, care convine : ‘ 3p
4. | Multimea A are 50 de elemente , deci sunt 50 cazuri p051b11e '
Multimea A contine 7 numer turale, deci sunt 43 de cazuri 3p
|- 2
5. | Punctul M(—2; 3) este mijlo 2p
Ecuatia medianei din A4 este 3p
6.
"2p
3p
SUBIECTUL al Il -lea (30 de puncte)
Lo dy =} Sl4Ge-6c2 3
det(4) = =12 +1 ' ' 2
Lb, | M(x)-M(y) =, + xA) U, +yA) =1, +xA+yA+xyA2 AZ—A A= A s 3p
Obtmem M(x) - M (y) = L+ (x+y+xy)A =M(x +y + xy), pentru orice numere reale 2p
xsiy ‘
l.c. M(m+n+mn)—M(6)®m+n+mn—6@(m+1)(n+1)—7 o 3p
| Cum m si n sunt naturale obtinem perechile (6,0) si (0,6) - ' 2p
2a. | xoy=axy—x—y+1+1l=x(y—-1)-1(y—-1)+1’ o | 3p
= —-Dk—1)+1=(x~1)(y — 1) + 1, oricare ar fi numerele reale x si y. 2p
2b. | xox = (x~1)%+1deundeobtinem (x — 1) <4 - = 2p
|x — 1| <2 de unde se obtine x € [~1;3] - ' 3p
2.c. | 1o x = 1 pentru orice x numir real. ’ 2p
1m02" 03" ., 02023 =10 (2" 03™o0..,02023™) = 1, oricare ar fi n numir natural nenul 3p




SUBIECTUL al HI -lea

(30 de puncte)

la. , 1-(x*+5)—(x—2)-2x 3p
fie) = 2 2 = ‘
(x2+5)
5+4x—x* (5—x)(x+1)
= ,XER ‘
(x2 + 5)2 (x% +5)2 2p
‘ l.b. 2 1 —_
llm f(x) = x{_lﬂtw x—-z TE= xl_{TW —-—(1 7 _) 0 3p
Dreapta de ecuatie y = 0 este asimptota orizontala spre +o la graﬁcul functiei. 2p
le. | ff(x)=0&x=-1,x=5 : 3p
Dacid x € (—oo; —1]atunci f'(x) <0 deci f este de8crescétoare pe (=o0; —1] -
Dacé x € [~1; 5] atunci f'(x) = 0 deci f este crescatoare pe [—1; 5]
Dacd x € [5; +o0) atunci f ’(x) < 0 decif este descrescatoare pe [5; +00) ‘
Cum llm f(x) =0, f(-1) =—= f(5) = —51 lzm f(x)*O obtmgm —= < f(x) pentru 2p
orice x numdr real. -
2.a. x xlnx Inx 3
! ﬁ%m:j 2d=f—dx= P
x x x
2p
2.b. 3p
F'00) = f') = Inx +1> 0,(W)x € (340 2p
2. G(x) = [ gx)dx = [ xlnxdx +f Inxdx —"—-an 3p
(lnx)2 l 2

G(e)———=>k———s1G(x)————lnx + il




